

Красноармеец, будь на страже!

Разбитая в открытом бою белогвардейская свора царских генералов, дворянских сыновей, крепостников и банкиров бежала спасаться к заморским буржуям. Рабоче-Крестьянская Советская Россия решила с удесятеренной силой взяться за дело борьбы с оставленной нам в наследство от белогвардейщины хозяйственной разрухой.

8-й Съезд Советов постановил вернуть часть красных воинов к мирному труду за рабочим станком и крестьянской сохой. Однако, пока до последнего не перебиты кадетские воинки, пока под видом учредиловцев, меньшевиков и эсеров на Советской земле скрываются белогвардейские шпионы и бунтовщики, Советская власть решила оставить под оружьем самую боеспособную часть Красной Армии и бросила в красные ряды горячий призыв:

Красноармеец, будь на страже!

Стальной стеной красноармейских штыков да будет ограждена от понищений белых бандитов мирная работа тружеников города и деревни за восстановление народного хозяйства.

Заграничные буржуйские правители, обманувшись в расчетах на Корнилова, Краснова, Деникина, Юденича и Врангеля, потеряли непобедимую мощь гернической Красной армии и повели с нами купеческие переговоры насчет торговых сношений. 8-й Съезд Советов постановил ради скорейшей победы над разрушой приступить к товарообмену, пойти за уступки (концессии), лишь бы поскорей получить из-за границы побольше товаров, фабрично-заводских машин, сельско-хозяйственных орудий и электрических двигателей. Но, зная наперед, что иноземные капиталисты против воли стали идти на мировую с вами, Советская Власть повторила свой клич:

Красноармеец, будь на страже!

Пусть стойкие ряды Красной Армии и впредь остаются грозным предостережением для иноземных хищников, готовых, при малейшем ослаблении нашей боеспособности, снова броситься на нас, чтобы задаром завладеть Донецким углем, Бакинской нефтью, Архангельским лесом.

Сохранение мощи Красной Армии является, стало быть, самым надежным условием для успешной борьбы за восстановление транспорта, за возрождение фабричной промышленности и сельского хозяйства.

Это учитывают наши враги.

Они хотят во что бы то ни стало усилить разрушу, вызвать бунты среди истрашившихся рабочих, трудовых крестьян и казаков, заставить и Рабоче-Крестьянскую Красную Армию извернуться в возможности победы над голодом, холодом и эпидемиями.

Вот почему наши беглые кадеты, меньшевики и эсера заграницей обивают ми-нистерские пороги, чтобы помешать отправку томошных товаров в Советскую Россию, чтобы взять ее измором.

Вот почему подвизаются в нашей трудовой Республике белогвардейские бандиты, поджигатели Советских продовольственных складов, взрыватели железных дорог.

Будь на страже, красноармеец!

Зорко следи, чтоб поскорей изловить и до последнего уничтожить бандитов-разрушителей,

изд № 6995

ПОДЛЫХ КЛЕВЕТНИКОВ, ПЫТАЮЩИХСЯ СВАЛИТЬ ВСЕ НЕСЧАСТЬЯ РАЗРУХИ НА РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКУЮ
ВЛАСТЬ

Смерть беспощадная провокаторам-учредиловцам! Они прикидываются „свободо-
любцами“, они прикидываются „социалистами“. Они волят о „всевародной свободе“.

На деле же они подговаривают рабочих к „свободе“ на прогулы, на невыполнение
всех боевых заданий в борьбе на хозяйственном фронте.

Они подговаривают крестьян к „свободе“ на невыполнение семенной разверстки,
хлебной повинности в пользу трудающихся голодающих губерний.

Они подговаривают красноармейцев к „свободе“ не выполнять безоговорочно,
точно и быстро боевых приказов революционных военных вождей.

Они хотят вернуть свободу кровососу богатею, кулаку-помещику, золотопогон-
ику-генералу.

Этому не бывать! Не поддавайся обману! БУДЬ НА СТРАЖЕ, КРАСНОАРМЕЕЦ!

Помни, что за спиной учредиловца, эсэра, меньшевика всегда стоит царский
воевода. Пусть провал Кронштадтского мятежника генерала Козловского будет пос-
ледним уроком для поддающихся обману идущих на поводу у учредиловцев-лихосоци-
алистов.

Не верь волкам в овечьей шкуре! Смерть бандитам, кулацким бунтовщикам, под-
лым обманщикам-приспешникам буржуазии!

Будь на страже, красноармеец!

15 марта 1921 г.

Политотдел Кавфронта.